BAPHUAHT 11
1. BeluMcauTh ONpeneanTenu:

1 2 3 4 2312
1 2 4
3 4 5 6 282 4
a)g_iZI, OMNs 67 0P| 3523
31 23 55 42 -2 303
1 2 1 1 1 -1
2. [laubr matpunst A=| 4 3 -2|\u B=|-1 2 3|
-5 -4 -1 0 -1 -2

Haiitu: a) matpuny 3A+ B,
0) matpuiry AB—-BA ,
B) MaTpuy A~'. Cremarh MpoBEpKYy.
3. Pemiuth MaTpu4HbIE YpaBHEHUS:

11 -1) (1
a) @ ;j-xz(_g _gj 6)X-|2 1 0|=|4
1 -1 1) {1

5
211

4. Haittu f(A),ecmn f(X)=3x>+2x-4, A=[3 1 0/.
012

5. IlepeMHOXUTH MaTPHIIBI:

2 0
12
40 -31 -5 8
€= _3 _:i’ D_(—12 23)’ K=l af
1 -3

6. Pemute cuctemsl MmetogoM Kpamepa:
5%, +8X, — X, =7,
a) 12X, —3X, +2X; =9,
X, +2X, +3X, = 1;
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4x, +4X, + 5%, +5x, = 0,

5 2X, + 3%, - X, = 10,
) X, + X, —5X, =-10,
3X, +2X, = L
. Pemnth cuctemsl MaTpU4YHbIM METOJ0OM:
2X, +5X, +7X; =1, X, +3X, +5%X; = 1,
a) 16X, +3X, +4x;, =1, 6) ¢ 2X, +4X, +TX; = 1,
5%, —2X, =3X%, =1; —6X, + X, +3X; =—1.

. Haiftu oOmiee pemieHue CUCTEMbl JTUHEHHBIX ypaBHEHUU
metozioM ["aycca:

X, +2X, +3X; — 2X, = 8,

=2X, +3X, =2X; + X, = 2,
) 1 3x, —4x, - 5%, + 6%, =—10,
X, — Xy, =7X +13X, = =8;

X, — X, +2X; —3X, =-6,
3X, — X, + X3 —2X,=-3,
X, —2X, +3X; — X, =—4,
2%, = 3X, + X;— X, =-8.

6)

. Haiitu oO1miee penieHre CUCTEMBI JIMHEWHBIX OJTHOPOIHBIX
ypaBHEHHUU M 3amucarth e¢ (PyHIaMEHTaIbHYIO CHUCTEMY
pELICHUI:

X, +2X, +X; + X, =0,
2X, + 5%, +X; +5X%, =0,
2) 3%, +8X, +X; +9%x, =0,
- X, +X; —3x, =0;

X, —2X, +3X; — 4X, +2X, =0,
3X, +3X, =5X; + X, —3X; =0,
—2X, + X, +2X; — 3X, +5X; =0,
3X, +  3X; —10x, + 8%, =0.

6)
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10. Haiftu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS

1.

MaTPUIIBI
7 -2 0 0 001
a) A=|-2 6 -2, 6) A0 0 L Op
0 -2 s 0100
1 000
OtHocHuTEeNnbHO 0Oa3uca e, =1{1;0;0}, e, ={0;1;0},
e, =1{0;0;1} 3amanbI BekTOpHI a,,a,,a;,X:
a, ={7:5]10}, a, ={2;-3;-11}, a; ={3;2;5},

x ={15;15;36} .

a) Jl0Ka3aTh, YTO BEKTOpHl a,,a,,a, 00pa3yroT Oa3uc
npocrpanctea R ;

0) 3amucarh MaTpuily A Tepexozia oT 6asuca €, €,, €,
K Gasucy a,,a,,a, umarpuiy B mepexona ot Gasuca
a,,a,,a, kOasucy e€,e,,e;;

B) HaliTU KOOpAMHATEI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3anucaTb (OPMYJIBI, CBS3BIBAIOIINE KOOPIMHATHI
OJHOTO M TOrO K€ BeKTopa B 0Oa3ucax e€,,€,,€, U

a,,a,,4a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 11

1.a)—27; 6) 90: 8) 10.
4 7 2 “11 =5 3 (-9 -2 -5
2.2)| 11 11 -3/:6)| 9 20 17]:8)—| 14 4 6|
~15 -13 =5 7 -17 —9) 161 _¢ 5
ot 13 32 0) (211414 10 13
3.a) _34_18} 6)| —45-2(.4.13310 9. 5.|-57 51|,
53 0 9 11 12 11411
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-1 ! 1 0
6.a) | —1];0) 7.a) | —-31|;06) —-| 2].
2 2] 3 -1
-2
N
29 1
Z—EX 3
8.2) X=|7 297" |; 6) X=|" |.
1
1+ﬂx )
29
X4
—3X; +5X, -3 5
| x5 =3x, ' 1 B
9. a) X X, , ®CP: x, = =l
Xy 0 1
3% 4/3
5/3
6) O6mee pemieHne X= §X4 . O®CP: x, = 1
Xy 0
0
1 2 -2
10.a) 4, =3,X=a|2 | 4, =6,X= 1 [ A4,=9Xx=y 2
2 ) |
0 1 0 -1
1 -1 0
0)A, =1 X=a i +B| b Ay L Xx=y | +0 0
0 1 0 1

11.B) x={2;-1;1}
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BAPUAHT 12
1. BeruncauTh onpeneanuTeNnu:

11 0 0 22 1

5 3 1
1 3 1 0 35 -2
)| 1=3=2001 ¢ 4 1| ®lo2 1
-5 2 5 45 40 15 13 -2

-1 2 4 0

1
2. Nansl MmaTpuuel A={0 2 —-4| u B=|-2 2 —-4/|.
1

0 -1 4 -1
Haiitu: a) matpunty —0,5A+ B,
0) matpuity AB—-BA,
B) MaTpuy A~'. Cremarh MpoBEpKy.

3. PemuTh MaTpUYHbIC YPAaBHCHUS:

435 -4 16 -18
a) @ _ﬂx:@ _2),6) X6 7 1|=| 8 -3 -3/
918 33 -14 51
1 1 -1
4. Haittu f(A), ecm f(X)=4x"-3x-5,A=|2 1 0.
I -1 1
5. [lepeMHOXUTH MaTPUILIBL:
2310 21 -1000
-10 10 13-2000
C_OOOI’D_OZIOOO'
0002 00 0456

6. Peuth cucremel merogom Kpamepa:
3X, +4X, +2X, = 8,
a) 12X, —4x, =3X,=—1,
X, +5X, + X;= 0;
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2X, +2X, = X3+ X, = 4,
4%, +3X, — Xy +2X, = 6,
8X, + 35X, —3X; +4Xx, =12,
3X, +3X, —2X; +2X, = 6.

7. PEIIUTh CUCTEMBI MaTpUIHbIM MCTOJOM:

6)

2%, — X, — Xy, =4, —2X, +2X, +2X,= 0,
a) 13X, +4x, —2x, =11, 0) X, —3X, =2X; =—1,
3X, —2X, +4x; =11; X+ X, + X;= 0.

8. HaiiTu oOmee perieHue CHCTEMbl JHUHEWHBIX ypaBHEHUN
meroqioM ["aycca:

3X, + X, +4X; +5X, =3X; =5
2X, — X, + Xy +2X, 3
4X, —2X, +2X, + 3X, x5 7
2x1— X, + X3+ X, — Xy =4

b

9

a)

-

5 >

X, +2X, = X3 —2X, = 8
X, + 3X, - 4x,=17
1
=T.

\..

-

©) Y2x, +5x, +2x, —4x, =11,

X, +2X, +2X, +3x

9. Haiitu oO1mee penieHre CUCTEMBI JIMTHEWHBIX OJTHOPOIHBIX
ypaBHEHHI M 3amucarth e¢ (PyHIaMEHTaIbHYIO CHUCTEMY
pELICHUI:

X, + X, +5X; = 7X, =0,
2X, + X, + X; + 2%, =0,
2) X, +3X, + X; + 5%, =0,
2X, +3X, —3x +14x, =0;
2X, —4X, +3X; + X, =0,
X, —2X, + X3 —4X, +2X, =0,
6)
X, = X3 +3X, + X =0,
4X, = TX, +4X; —4X, + 5%, =0.
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10. Haiftu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS

MAaTpPHIIBL:
12 -4 2023
a) A=| 2 -2 =-2|, 06) A= )
4 -0 1 2202
2223
11. OtHocuTenbpHO 0Oasmca e, ={;0;0}, e, ={0;1;0},
e, =1{0;0;1} 3amanbI BekTOpHI a,,a,,a;,X:
a, = {216}, a, ={-401}, a, ={5-31},

X ={21;—-18;30}

a) J0Ka3aTb, YTO BEKTOpHl 4., a,,a, 00pa3yroT 0azuc
npocrpasctea Ry ;

0) 3anmcarh MaTpuily A Tepexona oT 6asuca €, €,, €,
k Oasucy a,,a,,a, u mMarpuiny B mepexona ot
Oa3uca a,,a,,a, kOasucy e,, e,, €;;

B) HaiiTu KOOpAMHATHI BeKTOpa X B 0asuce a,, a,, a,;

r) 3amucarb (OPMYJIbI, CBS3BIBAIOIINE KOOPJIMHATHI
OJHOTO M TOIO K€ BEeKTOpa B Oasucax €,,€,,€; u

a,a,, a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 12

1.a)-19; 0)-35; B)— 12.
(710 9 0 -2 (210
2.a)—-|-4 2 —4|; 6)|-142 0, B |43 -4
217 22 1 —4 7 —11 2101 22
3 1 3 -2 0 9 -5
3.2) (_1_3} 6)| -4 1 2 4.1 10 4 -8
3 -4 5 ~3 —1 -8



713-700 0 1
2 3 0
21 2000 , 1 ,
5. 000456.6.@1) —;,6) _1.7a)i,6)j.
00 081012 -1
3= X; +2X;
2
1—X; +2X, 3
8.a) X = X, ; 0) X= S
1—- X )
XS
- X, -1
_| —2x, —2
9. a) OOmee pemienne X= , DCP: X, = ;
2X, 2
X, 1
. 11 0
—12x, +3X; 12 3
6) X=| —9%;, +4Xs | ®CP: x,=| -9 |, x, =|4]|.
X4 1 0
X, 0 1
2 1 0
10.0) 4, =6, x=a| 1 | A,;=-3, Xx=p0|+y|2
-2 1 1
1 2
0)4 =0, Xx=« i 3 A, =T, X= ; ;
-2 3
1 0
_ _ o .,_ 1 _
Ay =—2,X=y 1 , X=0 C1l- 1B X={3:5:7)
0 0



BAPUAHT 13

1. BeruucnuTh onpeneTuTeNnu:

20 1 -1 13 3 -2
1 -1 -2
51 -2 1 25 4 -2
a)_21—; _21’6)24 R P
31 -2 1 13 2 -4
3 2 1 5 =2 0
2. lampr matpunel A=| 2 3 1| u B=|1 -16 —4]|.
-1 -3 -1 2 3 1
Haiitu: a) matpuny 4A-B,
6) matputy AB-BA,
B) Matpuiy A~'. CremaTh IpoBepKy.
3. Pemmths MaTpuyHbIC YPaBHEHHUS:
321 5
a) (Z _Slj-xz(_g _ij 6) (2 3 1[-X=|1].
213 11
2 11
4. Haittu f(A), ecrm f(X)=x"+2x-2, A=[3 1 2.
1 -10

5. IlepeMHOXUTH MaTPHUIIBI:
2 -1 0 I 0
C=|4 3 -2|, D=| 4 2,K=(_21_221_(D.
0O 1 5 -1 -3
6. Peuth cucremol merogom Kpamepa:
TX, +2X, + 3%, =13,
a) 19X, +3x, +4x, =15,
5%, + X, +3X; =14;
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2X, +3X, +11X; + 5%, = 2,
X+ X, + 5X;+2X,= 1,
) Yax, + x, + 3x, +2x, =3,
X, + X, + 3X; +4Xx, =-3.

7. PemmuTh cuCTEMBI MAaTPUYHBIM METOJOM:

X, +X, 2%, =—1, X, —5X, = 3]
a) 12X, — X, +2X, =—4, 6) 14X, + 11X, =-43,
AX, + X, +4X, =—2; 2%, +3X, + 4%, =-20.

8. Haiftu oOmiee perieHne CUCTEMBI JIMHEHHBIX YypaBHEHHI
metozaoM ["aycca:

2%, — X+ Xy — X, = 1,
) 2%, — X, - 3X,= 2,
a
3X, - X+ X, =-3,
2X, +2X, —2X; +5X, =—6;
X, — X, +X, =X, =1,
X, + X, =3,
X, + X, + X3 =X, =7,
2X, = X3 + X, =2.

6)

9. Haiitu oOuiee peuieHre CUCTEMBbl JTMHEWHBIX OJHOPOIHBIX
ypaBHEHHWI M 3amucath €€ (YHIAMEHTAIBHYIO CHCTEMY
peLIeHui:

X, —2X, + X3+ X, + X5 =0,
X, —2X, + X3 — X, — X =0,
X, —2X, + X5 +5X, +5X; =0,
X, —2X, + X3 —2X, —2X; =0;

b

a)

2X, +2X, — X3+ X, — 4X, =0,
4X, +3X, — X; +2X, — 6X, =0,
8X, +5X, —3X; +4x, —12Xx, =0,
3X, +3X, —2X; +2X, — 6X, =0.

0)
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10. HaiiTu coOcTBEHHbIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbIE 3HAUCHUS

11.

MaTPHIIBL:
22 1 1 0 0-3

a) A=|2 2 1|, 0) A= .
113 -3 0 0 1
0-3 1 0

OtHocuTeNnpbHO 0Oa3uca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},

e, =1{0;0;1} 3amanbI BekTOpHI a,,a,,a;,X:

a, = {2:4-2}, a, = {412:6}, 2, = {-2,6:4}, X = {5:0:-7}

a) JI0OKas3aTh, 4TO BEKTOPHI 4, a,,a, 00pa3yroT O6asuc
npoctpancta R;;

6) sanmcar, MaTtpuily A mepexoga or  Gasuca
€e,,e,, €, k Oasucy a,,a,,a, u marpuny B
nepexoza ot 6asuca a,, a,, a; K 6asucy e, e,, €, ;

B) HaliTM KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucarb (OPMYJIbI, CBS3BIBAIOIINEC KOOPIMHATHI
OJIHOTO U TOTO € BEKTopa B Oa3ucax e€,,e€,,e, Hu

a,,4a,,a,.

OTBETBI K BAPUAHTY 13

1. a) —6; 0)—12; B) — 9.
7 10 4 8 -39 -10 0 11
2.a)| 7 28 8;0)| 40 -15 O;B)|—-1 2 1|
-6 —15 -5 -21 37 7 3 -75
141 2 10 4 6 2 6 -6 2
1 J; 6)|-2(.4.|17 2 9/|.5.|-6 =36 48 -18|.
3 1 -2 -3 25 39-15 1
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2 0 1 3
6.a) | —5|;0) e 7.a)] 21(;06)|-2
3 -2 -5
-1
0 3-X,
I _ X,
s‘a)x_ 5/3 | 6) X = X3
—4/3 2-2X, +X
2X X
. 2 -1 0
2 1 0 0
9.2) X=| X ,OCP: X, =0, x,=| 1 |, X,=| 0 |;
¥, 0 0 -1
X 0 0 1
Xs 1
Xs 1
6) O6ee peurenre X=| — X5 |, x, = | —1].
— X, -1
X 1
1 1 1
10.a) 4, =2, x=a| 1 [ 4, =5 x=01}4,=0,x=y-1|.
-2 1 0
1 1
604 =2 x=a _Lj 2 =-2x=p ||
1 1
1 1
Ay=4x=y| Ll 2, =-4x=06"1
3T ,X—]/ _1 s /14_ 47X_5 1 .
-1 -1

11.B) X={1.5;0;-1}.
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BAPHUAHT 14
. Beruncnuts onpenenurenu:

2 [0zl
a) |2 5 3|, 0 , B)
34 2 042 3 3

1 13 1 3

12 -3 4

. Hanbr matpuel A=(0 1 2| u B=|2
10 4 1

Haiitu: a) matpuny — A +3B,
0) matpuiry AB—-BA ,

W —_— O

B) MaTpuy A~'. Crenarb MpoBepKy.

. PemnTh MaTpu4Hble ypaBHEHUS:
14
4 3 6 -2
) (3 —J'X (37 21) 0 X ? ;

.Haittu f(A), ecmu f(X)=4x>-3x+2, A=

-1

. [IepeMHOKUTb MATPUILIBI:

58-40 0 3
6 9 -50 0 4 -
C=147 -30 0f, D=9
00 O01-2 0
00 00 1 0

. Pemuth cucremsl metosiom Kpamepa:
2X, = X, +3X,= 9,
a) 13X, —5X, + X;=-4,
4%, =TX, + X3 = 5
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S = = NN DN =
: SN O

3 -10 13
1 —1

1 -1
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2X, + 5X, +4x; + x, =20,
X, + 3X, +2X;+ X, =11,
0) V2x, +10x, +9x, +9x, =40,
3x, + 8X, +9x; +2x, =37.

. Permmmth cucteMsbl MaTpUIHbIM METOAOM:

2X, +7X, + 3%, =1, X, +2X, =Xy ==3,
a) 13X, +9x, +4x, =0, 6) 12X, +3X, +X; = —1,
X, +35X, +3X; =2; X, — X, =Xy= 3.

. Haiitn oOmiee perieHue cUCTeMbl JIMHEWHBIX ypaBHEHUUN
MeroqoM ["aycca:

3X, +2X, +2X; +2X, =2,

2X, +3X, +2X; + 5X, =
a) 19X + X, +4x, =5x, =1,
2X, +2X, +3X; +4X, =5
TX, + Xy, +6X; — X, =T,

X+ X, +3X, + X, = 4,
3X, + X, +2X; +3X, = 2,
3, + X, — X = 2,
4X, + 2X, - 5x,=14.
. Haiitu oOmiee pemieHre cucteMbl JIMHEHHBIX OJIHOPOIHBIX

ypaBHEHMH M 3amucath €€ (YHIAMEHTAIbHYIO CHCTEMY
peLIeHuI:

6)

2X, + X, — Xy —3X, —2X; =0,
4x, + X, =T7X, = 3%, =0,
2) 2X, = 3%, + X, — X, =0,
2X, +3X, —4X; —2X, —3X; =0;
4%, =2X, + X; +3X, — X =0,
—2X, + X, - X, +2X, =0,
0) 2X, = X, + X3 +2X,+ X, =0,
6X, —3X, +4X; +7X, + 6X, =0.
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10.

11.

1.a)

2.2)

Haiitn coOcTBEeHHbIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS
MaTpUIbL:

1 -1 -3 5-5 1 3

) A=-1 5 1|, 6 A="7 3 3 |

-3 1 1 3 1 -5 5
OtHocuTeNnpbHO 0Oa3uca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},

e, =1{0;0;1} 3amanbI BekTOpHI a,,a,,a;,X:

a, ={;2;-4}, a, ={2;-2;-2}, a, = {-4;-2%1}, x={7;2;7}

a) J0Ka3aTb, YTO BEKTOpHl Q,, a,, a4, 00pa3yrT 0a3zuc
npoctpacta R;;

0) samucath Mmatpumy A mepexoma or 0asuca
e,e,, e, K Oasucy a,,a,,a, u marpuuny B
nepexoja ot 6asuca a,, a,,a, koOasucy e, e,, €;;

B) HaliTH KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3anucatb (OpPMyJIbI, CBS3BIBAIOIINE KOOPIMHATHI
OJJHOTO M TOr0 € BEKTopa B 0Oa3ucax €,,€,,€; |

a,2,,3;.

OTBETHI K BAPUAHTY 14

—1; 0) 12; B) 200.

2 -2 4 10 =10 -6 3 -3 1

12 -2 6[;6)|20 —25 -16|;B) -3 5 -2|.

10 -6 -2 48 -18 15 1 -2 1

3.9 10 14 8 7 =125
:6) [ 4 5 2. 4.(-12 24 5|

>4 1115 8 —-11 23 8
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17340 0 1 _i
5.1000 0 11-19|. 6.a)| 41;0) e
00007 -12 -2 1
0 X, —3
2 1 ) X, —2
7.2)|3;06) |—-2|. 8.a) X= 173 1 0) X = X —1
_ 4
> 3 -2/3 X,
Xl 1 0 0
2% = X5 =X 2 -1 -1
_| —4Xs =3X . 0 -4 -3,
9. a) X= 50 6 |, ®CP: X, = E X, = 0 X, = 0|5
X, 0 1 0
X 0 0 1

1 1
Ay=12,x=7] "M 4, =4, x=0] !
3 5X—7/ -1 /14__49 X—5 .
1

11.8) Xx={1;1;-1}.
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BAPHUAHT 15

1. Beruucnuth OMpCACIIUTCIIN:

4 21
a)|-1 -1 0|, 6)
0 -3 2

2. Jlanbl maTpunibl A =

2
3
0
1

p—

0 12
1 -2 5
4 -1 20
1 -2 3
11
23| u B=
36

Haiitu: a) matpunty —2A +2B,

0) matpuiry AB—-BA ,

B) Matpurry A~'. Crenartb mpoBepKy.

3. Pemuts MaTpu4HbIC YpaBHEHHUS:

1 21
a) X(; 2]2(? éj, 6) |01 1|-X=
1 22
4. Haiitu f(A), ecmm f(X)=2x>-3x-2, A=

5. IlepeMHOXKUTb MATPUILIBI:

@)

Il
S O =
S O N
SO =
—_ N O
w wn O

2
1
D=3
0

SO = N B

0

6. Petiuts cuctemsl metosioM Kpamepa:

X+ X, + Xy =

a) 6X, —4X, — X;=—

—3X, +5X, +8X; =

5,
8,
L;
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10 3

-2 1
1 2
-3 -1
0 O
0 O

1

2

010 3
212 -1 -3
0

1

0

2 3
7 6.
6 5

10 14
4 5
11 15

1 -2
2 -4
3 -5

w N OO O

-1
1l

N — W 00 N oo

W W o oo




3X, +4X, + X; +2X, +3=0,
3%, + 5%, +3X; +5X, +6=0,
6X, +8X, + X; +5x, +8=0,
3X, +5X, +3X; +7X, +8=0.

6)

7. PemuTh cucTeMBbl MaTpUIHbIM METOAOM:

4X, —3X, +2X, =9, 3X, + X, + Xy = =2,
a) 12X, +5X, —3X, = 4, 0) 15X, =X, — X; = 10,
5%, +6X, —2X, =18; X, — X, +5X; =—12.

8. Haiitu o0mee pemieHne CHUCTEMbI JMHEHHBIX YpPaBHEHUH
MetoqoM ["aycca:

X+ X, —6X, —4X,= 6

a) 3X, — X, —6X; —4x,= 2

2%, +3X, + 9%, +2X, = 6

3X, +2X, +3X, + 8%, =—7

Xp— X+ X3 — X, = =2,
6) X, +2X, =2X; — X, = =5,
2X, — X, =3X; +2X, = —1,

X, +2X, + 3%, —6x, =—10.

9. Haiitu oOuiee peuieHre CUCTEMbI JIMHEHHBIX OJIHOPOJHBIX
yYpaBHEHUI M 3amucarh ee (PyHIaMEHTAJIbHYIO CHCTEMY
peuieHui:

2X, — X, + X3 +2X, + 3X; +2X, =0,
6X, —3X, +2X; +4X, + 5X; + 3%, =0,
2) 6X, —3X, +4X; +8X, +13X; + 9%, =0,
4X, =2X, + X3+ X, + 2X; + X, =0;
X, +2X, +3X;, + X, =0,
2X, +3X, + X; +3X, =0,
0) 3X, + X, +2X; +5X, =0,
2X, +2X, +2X, +3X, =0




10. HaiiTu cobcTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS

11.

MaTpPHIIbI
3 -1 -1 -1
-1 3 -1 -1
-1 -1 3 -1}|
-1 -1 -1 3

a) A= , 6) A=

W O =
|

N - O

W N W

OtHocuTenpbHO 0Oa3uca e, ={;0;0}, e, ={0;1,0},

e, =1{0;0;1} 3amanbI BekTOpHI a,,a,,a;,X:

a, = {;-3;-1}, a, = {-3;;1}, a, = {~LL5}, X ={3;-3;3}

a) JoKa3aTb, YTO BEKTOPHl 4, a,,a, 00pa3yrT 6a3uc
npoctpatcta R;;

6) samucath Marpumy A mepexoma or 6asuca

e,,e,, e, K Oasucy a,,a,,a, u marpuny B

nepexoja ot 6asuca a,, a,,a, koOasucy e, e,, €;;

B) HaliTH KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucarb (OPMYJIbI, CBS3BIBAIOIINE KOOPJIHHATHI
OJIHOTO U TOTO € BEKTopa B 0Oa3ucax e€,,e€,,€e, Hu

a,a,,a,.

OTBETBI K BAPUAHTY 15

1. a)-3; 0) 12; B) 26.

2.2)

9 -5
3.a) 10 6);6) —

20 2 -15 17 (487
2 1) 6|1 2 1|, B —| 2 7 -2
9 -4 I

7 7 -4 N 2

11 -

6
2

[\

01 79 -1
1 4. 4.1 10 11 -8|.
10 -7 3 =2

[

(98]

61



11-22190 0

1
9 —27320 0 -2 5
5. (13-17200 0| 6.a)| 21(;0) 5|
0 0 01-4 1 0
0 000 1
-6+ 8X, 2
7 ?-6 ; g.a) X =—| 173X ) o -2
'a) 09 ) _1 . 'a) _7 15—6X4 > ) -
7X, -2
%(—7x2 +10X%; +5X;) —7/2
1
9. a) X= " , ®CP: x=| 0
3 -2
—2X, +3X; + X, 0
XS
5/2 %
N 0 2X, + X, —2X;
X, = 1 , X3 = 0 ) 6)X: X4_3X5
3 1 X
0 1 4
XS
-3 2 1
10.2) 4, =0,x=a| 2 [ A, =7,Xx=8 1[4 =-2x=1 2 |;
1 4 -1
1 -1 -1 -1
1 1 0 0
6)ZI:O,X:0(1;22,374:4,X:5 0 +y 1 + 0 0
1 0 1 1

11.B) x={1;-1;1}.
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